



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α. Μ. & Θ.  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  
& ΥΠΟΔΟΜΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΧΩΡ.  
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΠΑΜΘ  
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ  
ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ Π. Ε. ΔΡΑΜΑΣ

ΠΑΜΘ 30.9.2022  
Αριθ. Πρωτ.: οικ 292033/5835

Προς:1. Ιστοσελίδα Π.Α.Μ.Θ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο,  
Τ.Κ. 66133, Δράμα  
Πληροφορίες : Μαλκάκης Ευάγγελος  
Τηλ: 2521351308,309  
Φαξ: 2521351391  
Email: tmperydrodrama@pamth.gov.gr

**ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»**

Σας γνωρίζουμε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για την ανάθεση της προμήθειας ετήσιας συντήρησης (χρονικό διάστημα από 1/1/2023 - 31/12/2023), αδειών λογισμικού Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών που υπάρχει εγκατεστημένο στο Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας, σύμφωνα με το παρακάτω πίνακα.

Για το λόγο αυτό θα θέλαμε - εάν ενδιαφέρεστε- να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική προσφορά για τα προς ζήτηση λογισμικά-υπηρεσίες, **υπογεγραμμένη και με την φορολογική σφραγίδα**, στην ΠΕ Δράμας-Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας, γραφείο 309 ή μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην διεύθυνση [tmperydrodrama@pamth.gov.gr](mailto:tmperydrodrama@pamth.gov.gr), έως την 7/10/2022 ημέρα Παρασκευή, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (πρωτοκολλημένη από το γραφείο 309).

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη συνολικά χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις της υπηρεσίας και με την προϋπόθεση ότι θα προηγηθούν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες σε διαφορετική περίπτωση δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη.

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των **3.025,60 €** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  
Ο προμηθευτής υποχρεούται στην προμήθεια των εξής ειδών:

A/A	ΕΙΔΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ	ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΩΝ/ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
1	Λογισμικό-υπηρεσίες	Συντήρηση άδειας λογισμικού ArcGIS 10.x. for Desktop Standard (ArcEditor) Concurrent.	1
2	Λογισμικό-υπηρεσίες	Συντήρηση άδειας λογισμικού ArcGIS Desktop Basic SINGLE USE	3
3	Λογισμικό-υπηρεσίες	Πακέτο (credits) των 1000 credits , για ArcGIS Online	2

Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει την σφραγίδα και την υπογραφή σας. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, βηνήσιμα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο.

**Στον φάκελο θα πρέπει να εσωκλείεται πέραν της οικονομικής προσφοράς, και Υπεύθυνη Δήλωση του προμηθευτή στην οποία θα αναφέρεται ότι πληρεί τα κριτήρια που αναφέρονται στα άρθρα 73, 74 75 του νόμου 4412/2016 όπως ισχύει και θα προσκομίσει τα αποδεικτικά έγγραφα σε περίπτωση κατακύρωσης της προμήθειας σε αυτόν όταν του ζητηθούν από την Υπηρεσία. (ενδεικτικά αναφέρουμε:**

**Φορολογική Ενημερότητα, Ασφαλιστική Ενημερότητα, Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου, έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης από επιχειρήσεις μη ατομικές).**

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα με το Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας στα τηλ.: 2521351308,309, 6946465880

Ο Αναπλ. Προϊστ. της Δ/σης  
Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού  
Περιφέρειας Αν.Μακεδονίας Θράκης

**Εσωτ. Διανομή**

- 1.Χρον. Αρχείο
- 2.Φακ. Προμηθειών 8.1.Α
- 3.Δ/ση Περιβάλλοντος και Χωρ.Σχεδιαμού ΠΑΜΘ

Καραμανώλης Κων/νος  
Αγρ.Τοπογραφ.Μηχανικός